Wasser- und Abwasserverband "Dosse" Die Verbandsvorsteherin



Öffentliche Bekanntmachung vom 31.03.2023

Bekanntmachungsanordnung – Jahresabschluss 2021

Der Beschluss über den Jahresabschluss 2021 des Wasser- und Abwasserverbandes "Dosse" wird hiermit öffentlich bekannt gemacht.

Der Jahresabschluss 2021 liegt in der Zeit vom 17.04.2023 bis 12.05.2023 zu den Sprechzeiten in der Verwaltung des Wasser- und Abwasserverbandes "Dosse" in Neustadt (Dosse), Gewerbegebiet Nord 21 – Kampehl im Zimmer 15 zur Einsichtnahme öffentlich aus.

Neustadt (Dosse), den 24.03.2023

Claudia Hacke Verbandsvorsteherin

Jahresabschluss 2021

Die Verbandsversammlung des Wasser- und Abwasserverbandes "Dosse" hat am 23.11.2022 folgende Beschlüsse gefasst:

BV_VV/005/2022

Die Verbandsversammlung beschließt die Feststellung der Bilanz 2021 auf der Aktiv- und Passiv-seite in Höhe von 41.119.300,99 EUR.

Die Verbandsversammlung beschließt die Feststellung der Gewinn- und Verlustrechnung 2021 auf einen Jahresgewinn in Höhe von 113.232,38 EUR.

Die Verbandsversammlung beschließt, den Jahresverlust aus dem Geschäftsjahr 2021 des Geschäftsbereiches Wasserversorgung in Höhe von 3.385,85 EUR und den Jahresüberschuss aus dem Geschäftsjahr 2021 des Geschäftsbereiches Abwasserentsorgung in Höhe von 116.618,23 EUR auf neue Rechnung vorzutragen.

BV VV/006/2022

Die Verbandsversammlung beschließt auf der Grundlage des Bestätigungsvermerkes der Brandenburgischen Revisionsgesellschaft die Entlastung des Verbandsausschusses und der Verbandsleitung für das Wirtschaftsjahr 2021.

Neustadt (Dosse), den 24.03.2023

Claudia Hacke Verbandsvorsteherin